## Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

## EDITAL DE CERTIFICAÇÃO № 16/2023/JUCEMAT

O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE MATO GROSSQ no uso de suas atribuições legais e regulares, e atendendo o que dispõe o Decreto 1.102 de 21 de novembro de 1903, o Decreto nº 1800 de 30 de janeiro de 1996, bem como a Instrução Normativa n. 52 de 29 de Julho de 2022, CERTIFICA que a empresa denominada: AGROINDUSTRIAL PRINCESA LTDA, unidade armazenadora localizada na Rodovia BR 070, KM 377, SN, Zona Rural, no município de Icampo Verde/MT, CEP: 78846-899, inscrita no CNPJ sob nº 85.489.060/0001-72, registrada na Junta Comercial do Estado de Mato Grosso sob NIRE 5120093022-4, por meio de seus representantes legais: Maria Francisca Rasqueri Mendes, administradora, brasileira, viúva, portadora da Cédula de Identidade de RG nº 3.057.529-6, emitida pelo órgão expedidor SSP/MT, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoas Físicas sob o nº 983.030.409-44, residente e domiciliada na Rua Belém, nº 914 - centro, no município de Campo Verde, Estado de Mato Grosso, CEP: 78.840-015, NOMEIAM como FIEL DEPOSITÁRIO, a senhora MARIA FRANCISCA RASQUERI MENDES, administradora, brasileira, viúva, portadora da Cédula de Identidade de RG nº 3.057.529-6, emitida pelo órgão expedidor SSP/MT, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoas Físicas sob o nº 983.030.409-44, residente e domiciliada na Rua Belém, nº 914 - centro, no município de Campo Verde, Estado de Mato Grosso, CEP: 78.840-015, devendo este assumir todas as responsabilidades inerentes à função de FIEL DEPOSITÁRIO em conformidade com o Decreto nº 1.102/1903 e IN DREI 52/2022.

Cuiabá, 25 de Setembro de 2023.

MANOEL LOURENÇO DE AMORIM SILVA

Presidente JUCEMAT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 778995e6

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar